
Protokół  nr  I / 10
z  I sesji  IV kadencji  Rady Powiatu Grodziskiego,

odbytej  w dniu 1 grudnia 2010 r.
w sali klubowej Centrum Kultury „RONDO”

w Grodzisku Wielkopolskim przy ul. Kolejowej 12

ad 1
Radna – senior Mirosława Szpot  o godzinie 1 100 dokonała otwarcia I sesji  IV

kadencji Rady Powiatu Grodziskiego, która  została zwołana przez Przewodniczącego Rady
Powiatu Grodziskiego III kadencji, zgodnie z art. 15 ust. 3 ustawy z dnia   5 czerwca 1998
roku o samorządzie  powiatowym (Dz. U.  z 2001r. Nr 142, poz. 1592 ze zmianami) .
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot bardzo serdecznie powitała panie i
panów radnych IV kadencji, Wicestarostę Grodziskiego III kadencji Grażynę Willmann,
Burmistrza Grodziska Wielkopolskiego Henryka Szymańskiego , Burmistrza Rakoniewic
Gerarda Tomiaka oraz kierowników jednostek organizacyjnyc h, dyrektorów szkół,
naczelników wydziałów i pracowników Starostwa oraz zaproszonych gości i mieszkańców
Powiatu.

ad 2
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot poinformowała, że ustawowy skład rady
wynosi 17 radnych. Stwierdziła, iż w obradach na 17 radnych, zgodnie z listą obecności
uczestniczy 16 radnych, co stanowi quorum i uprawnia Radę Powiatu do podejmowania
uchwał. Nieobecny radny Władysław Winiarczyk. Lista obecności radnych stanowi załącznik
nr 1, lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu .

ad 3
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot stwierdziła, że zgodnie z art. 20 ust. 1
ustawy o samorządzie powiatowym objęcie mandatu radneg o jest uwarunkowane złożeniem
ślubowania.
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot poprosiła obecnych na sali o powstanie,
odczytała rotę ślubowania zapisaną w art. 20 ust.1 ustawy o samorządzie powiatowym, po
czym z listy obecności wyczytywała kolejno radnych, którzy wypowiadali słowo
„ŚLUBUJĘ”.
Jednocześnie poinformowała , że nieobecny radny Władysław Winiarczyk (na podstawie art.
20 ust. 3 ustawy o samorządzie powiatowym) będzie zobowiązany do złożenia ślubowania na
pierwszej sesji, na której będzie obecny.

Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot stwierdziła, że wszyscy radni obecni na
sesji złożyli ślubowanie i złożyła gratulacje w związku z objęciem mandatu radnego Powiatu
Grodziskiego. Życzyła wszystkim, aby wypowiedziane słowa ślub owania nie były tylko
czczymi słowami, lecz drogowskazem w działalności wszystkich radnych.

ad 4
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot zapytała, czy są wnioski o uzupełnienie
lub zmianę porządku obrad  przesłanego wraz  z zaproszeniem na sesję.
Do przesłanego wraz z zaproszeniem na sesję porządku obrad radni nie zgłosili uwag ani
propozycji.
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Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot odczytała porządek obrad sesji
zaproponowany przez Zarząd I II kadencji (zgodnie z § 13 ust. 3 Statutu Po wiatu Grodzisk
Wielkopolski).
1. Otwarcie sesji i powitanie.
2. Stwierdzenie quorum.
3. Ślubowanie  radnych.
4. Przedstawienie  porządku obrad.
5. Wybór Komisji  Skrutacyjnej.
6. Wybór Przewodniczącego Rady Powiatu Grodziskiego:

a) ustalenie regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady,
b) zgłaszanie kandydatów na  Przewodniczącego Rady,
c) prezentacja (wystąpienia)  kandydatów,
d) przeprowadzenie głosowania (tajnego),
e) podjęcie uchwały w  sprawie wyboru Przewodniczącego Rady.

7. Przekazanie prowadzenia obrad nowo wybranemu Przewodnicz ącemu Rady.
8. Wybór Wiceprzewodniczących  Rady Powiatu Grodziskiego:

a) ustalenie regulaminu wyboru Wiceprzewodniczących  Rady,
b) zgłaszanie kandydatów na  Wiceprzewodniczących Rady,
c) prezentacja (wystąpienia)  kandydatów,
d) przeprowadzenie głosowania (tajnego),
e) podjęcie uchwały  w sprawie wyboru  Wiceprzewodniczących Rady.

9. Sprawozdanie Zarządu III kadencji o stanie Powiatu.
10. Ustalenie liczby i zakresu działania stałych komisji Rady.
11. Wnioski i oświadczenia radnych.
12. Wolne głosy.
13. Zakończenie sesji.

Następnie prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot poddała pod głosowanie ww.
przedstawiony porządek obrad.
Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie przyjęła zaproponowany porządek .
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot przystąpiła do jego realizacji.

ad 5
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot zaproponowała, aby Komisja Skrutacyjna
działała w 3 – osobowym składzie. Zapytała, czy ktoś z radnych ma uwagi.
Rada nie wniosła sprzeciwu, wobec tego poprosiła o  zgłoszenie co najmniej 3 radnych do
pracy w komisji.
 radna Wanda Socha zaproponowała radnego Tomasza Rzannego,
 radny Ryszard Balcerek zaproponował radnego Stefana Strażyńskiego ,
 radny Mariusz Zgaiński zaproponował radną Wandę Sochę .
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot stwierdziła, że do Komisji Skrutacyjnej
zgłoszono 3 radnych i zapytała, czy zgłoszeni   radni wyrażają zgodę na prace w komisji .
Wszyscy zgłoszeni radni wyrazili zgodę.

Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot zapytała, czy ktoś z radnych ma uwagi do
proponowanego składu Komisji S krutacyjnej. Nikt z radnych nie miał uwag, wobec tego
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot poddała pod głosowanie skład Komisji
Skrutacyjnej.
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Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie zaakce ptowała zgłoszony skład Komisji
Skrutacyjnej.

Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot poprosiła Komisję Skrutacyjną o
ukonstytuowanie i dokonanie wyboru Przewodniczącego .

Radna Wanda Socha poinformowała, że została wybrana do pełnienia funkcji
Przewodniczącej Komisji Skrutacyjnej.

ad  6
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot przystąpiła do realizacji punktu 6
porządku obrad – wybór Przewodniczącego Rady Powiatu,  który składa się z 5 podpunktów
zamieszczonych w porządku obrad.

ad 6 lit. a
Radca Prawny Beata Brudło przedstawiła regulamin wyboru Przewodniczącego Rady.

Pytań i uwag do regulaminu nie było.
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot poddała pod głosowanie przyjęcie
regulaminu.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie przyjęła regulamin wyboru
Przewodniczącego Rady, który stanowi załącznik nr 3 do protokołu .

ad 6 lit. b
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot poprosiła o zgłaszanie  kandydatów na
Przewodniczącego Rady.

Radny Mariusz Zgaiński zgłosił kandydaturę radnego Ryszarda Balcereka. Radny Mariusz
Zgaiński uzasadnił swoją propozycję i powiedział, że radny Ryszard Balcerek pracował w
Radzie Powiatu I i III kadencji i jest doświadczonym samorządowcem. W trakcie pełnienia
mandatu radnego przewodniczył Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa or az pełnił
funkcję członka Zarządu Powiatu III kadencji. Radny Zgaiński poinformował, że radny
Ryszard Balcerek zawodowo zajmuje się prowadzeniem gospodarstwa rolnego, na co dzień
aktywnie pracuje społecznie oraz jest działaczem PSL. Stwierdził, że cechy charakteru jakie
posiada gwarantują sprawną organizację prac y Rady Powiatu IV kadencji.

Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot zapytała radnego Ryszarda Balcerka, czy
wyraża zgodę na kandydowanie.
Radny Ryszard Balcerek wyraził zgodę na kandydowanie na Przewodniczącego Rady.

Wobec braku dalszych kandydatur Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot
zaproponowała przegłosować zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego  Rady
Powiatu.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie przegłosowała zamknięcie listy
kandydatów.
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ad 6 lit. c
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot poprosiła radnego Ryszarda Balcereka –
zgłoszonego kandydata na Przewodniczącego Rady Powiat u o zabranie głosu.

Radny Ryszard Balcerek podziękował radnemu Mariuszowi Zgaińskiemu za zgłoszenie jego
osoby na stanowisko Przewodniczącego Rady Powiatu IV kadencji. Dodał, że wielu radnym
jest znany z uwagi na to, iż pełnił funkcję radnego w I i III kadencji Rady Powiatu.
Zaznaczył, że jak każdy człowiek posiada wady i zalety, ale jest lojalny. Powiedział, że jest
członkiem partii politycznej PSL oraz wielu innych związków i organizacji.  Radny Balcerek
poprosił o poparcie jego kandydatury w głosowaniu na Przewodniczącego Rady.

Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot o godzinie 1130 ogłosiła przerwę.
W tym czasie Komisja Skrutacyjna przystąpiła do pracy i przygotowała karty do głosowania.
O godzinie 1140 wznowiono obrady.

ad 6 lit. d
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Wanda Socha przypomniała zasady głosowania na
Przewodniczącego Rady.

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przeprowadzenia wyborów. Przewodnicząca Komisji
wyczytywała z listy obecności kolejno radnych, po czym wręczał a opieczętowane pieczęcią
Rady Powiatu karty do głosowania, które radni po dokonaniu wyboru w miejscu
przeznaczonym do głosowania, wrzucali do urny.

Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot o godzinie 1155 ogłosiła przerwę.
W tym czasie Komisja Skrutacyjna przystąpiła do policzenia głosów i przygotowania
protokołu .
O godzinie 1205 wznowiono obrady.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Wanda Socha odczytała protokół z ustalenia wyników
głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Powiatu Grodziskiego, zgodnie z którym w
głosowaniu tajnym bezwzględną większością głosów, w obecności co najmniej połowy
ustawowego składu Rady, Przewodniczącym Rady Powiatu Grodziskiego został wybrany
radny Ryszard Balcerek, który uzyskał 15 głosów.
Protokół wraz z 16 kartami do głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu .

ad 6 lit.  e
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot odczytała projekt uchwały w sprawie
wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Grodziskiego.

Pytań i uwag nie było.
Prowadząca obrady – radna senior Mirosława Szpot poddała pod głosowanie projekt uchwały
w sprawie jw.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę nr I/1 /2010 w sprawie
wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu Grodziskiego, która stanowi załącznik nr 5  do
protokołu.
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ad 7
Radna – senior Mirosława Szpot przekazała na ręce nowo wybranego Przewodniczącego
Rady Powiatu dalsze prowadzenie obrad  I sesji. Pogratulowała Panu Ryszardowi Balcerkowi
wyboru oraz życzyła wielu sukcesów i zadowolenia z pełnienia tak zaszc zytnej funkcji.

Przewodniczący Rady Ryszard Balcerek podziękował za obdarzenie go zaufaniem i
powierzenie funkcji Przewodniczącego Rady. Dodał, że postara się zrobić wszystko, aby
przekonać do siebie tę jedną osobę, która nie oddała na niego głosu. Stwierdził, że cała Rada
Powiatu musi tworzyć monolit, aby skutkowało to rozwojem gmin i Powiatu Grodziskiego.

W tym miejscu Burmistrz Grodziska Wielkopolskiego złożył gratulacje nowo wybranemu
Przewodniczącemu Rady Ryszardowi Balcerkowi i życzył sobie współ pracy, której wzór
dawała Rada Powiatu dwóch poprzednich kadencji .

ad  8
Przewodniczący Rady Ryszard Balcerek przystąpił do realizacji punktu 8 porządku obrad tj.
wyboru dwóch Wiceprzewodniczących Rady Powiatu,  który składa się z 5 podpunktów
zamieszczonych w porządku obrad.

ad 8 lit. a
Radca Prawny Beata Brudło przedstawiła regulamin wyboru Wiceprzewodniczących Rady.

Pytań i uwag do regulaminu nie było.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowani e przyjęcie regulaminu.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie przyjęła regulamin wyboru
Wiceprzewodniczących Rady, który stanowi załącznik nr 6 do protokołu .

ad 8 lit. b
Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie  kandydatów na Wiceprzewodni czących Rady.

Radny Antoni Kłak na wstępie pogratulował radnemu Ryszardowi Balcerkowi wyboru na
Przewodniczącego Rady. Życzył, aby przykład tego jednego negatywnego głosu był dla
Przewodniczącego Rady mobilizacją do owocnej i aktywnej pracy. Następnie radny Kłak
zgłosił na Wiceprzewodniczącego Rady kandydaturę radnego Macieja Szumskiego .
Powiedział, że radny Maciej Szumski posiada ogromne doświadczenie życiowe, 30 – letnie
doświadczenie zawodowe jako lekarz ginekolog – położnik, przez 24 lata pracował ja ko
ordynator oddziału grodziskiego szpitala. Dodał, że radny Maciej Szumski jest bezpartyjny,
startował z Komitetu Wyborczego Wyborców. Po raz czwarty uzyskał poparcie do pełnienia
mandatu radnego, wobec czego posiada ogromne doświadczenie w pracy samorząd owej.
Radny Antoni Kłak poprosił o poparcie w głosowaniu kandydatury radnego Macieja
Szumskiego.

Przewodniczący Rady zapytał radnego Macieja Szumskiego, czy wyraża zgodę na
kandydowanie.
Radny Maciej Szumski wyraził zgodę na kandydowanie na Wiceprzewod niczącego Rady.

Radny Sławomir Górny zgłosił kandydaturę radnego Piotra Kandulskiego. Poinformował,  że
radny Piotr Kandulski jest związany z Platformą Obywatelską, był radnym III kadencji Rady
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Powiatu, jego doświadczenie samorządowe będzie owocowało w organizacji pracy Rady
Powiatu.

Przewodniczący Rady zapytał radnego Piotra Kandulskiego, czy wyraża zgodę na
kandydowanie.
Radny Piotr Kandulski wyraził zgodę na kandydowanie na Wiceprzewodniczącego Rady.

Wobec braku dalszych kandydatur Przewodnicz ący Rady zarządził przegłosowanie
zamknięcia listy kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady Powiatu.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie zamknęła listę kandydatów.

ad 8 lit. c
Przewodniczący Rady poprosił radnych Piotra Kandulskiego i Macieja Szumskiego –
zgłoszonych kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady Powiatu o zabranie głosu .

Radny Piotr Kandulski powiedział, że ma 42 lata, urodził się w Grodzisku Wlkp. i tutaj
pracuje. Dodał, że był radnym III kadencji Rady Powiatu, w tegorocznych wyborach
startował z listy KWW Platforma Obywatelska i uzyskał poparcie, z czego jest bardzo dumny.
Zaznaczył, że nadrzędnym celem dla niego jest dobro Powiatu, a z natury jest człowiekiem,
który lubi łączyć, a nie dzielić.

Radny Maciej Szumski powiedział, że ma 62 lata, jest żonaty, ma dwoje dzieci i troje
wnucząt. Pracuje od 37 lat jako lekarz, od 2 lat jest również na emeryturze. Dodał, że bardzo
dobrze zna temat służby zdrowia i temu chciałby się poświęcić w IV kadencji Rady Powiatu.

Pytań i uwag do kandydatów nie było.

Przewodniczący Rady o godzinie 1235 ogłosił przerwę.
W tym czasie Komisja Skrutacyjna przystąpiła do pracy i przygotowała karty do głosowania.
O godzinie 1240 wznowiono obrady.

ad 8 lit. d
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Wanda Socha przypomniała zasady głosowania na
Wiceprzewodniczących Rady.

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do przeprowadzenia wyborów. Przewodnicząca Komisji
wyczytywała z listy obecności kolejno radnych, po czym wręczała opieczętowane pieczęcią
Rady Powiatu karty do głosowania, które radni po dokonaniu wyboru w miejscu
przeznaczonym do głosowania, wrzucali do urny.

Przewodnicząca o godzinie 1250 ogłosiła przerwę.
W tym czasie Komisja Skrutacyjna przystąpiła do policzenia głosów i przygotowania
protokołu .
O godzinie 1305 wznowiono obrady.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Wanda Socha odczytała protokół z ustalenia wyników
głosowania w wyborach na Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Grodziskiego, zgodnie z
którym w głosowaniu tajnym bezwzględną więks zością głosów, w obecności co najmniej
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połowy ustawowego składu Rady, Wiceprzewodniczącymi Rady Powiatu Grodziskiego
zostali wybrani:
 Pan Piotr Kandulski, który uzyskał 15 głosów
 Pan Maciej Szumski, który uzyskał 14 głosów.

Protokół wraz z 16 kartami do g łosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu .

ad 8 lit.  e
Przewodniczący Rady Ryszard Balcerek odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru
Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Grodziskiego.

Pytań i uwag nie było.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie jw.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych – 15 głosami „za” przy 1 głosie „przeciw” podjęła
uchwałę nr I/2/2010 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Powiatu Grodziskiego,
która stanowi załącznik nr 8  do protokołu.

Przewodniczący Rady bardzo serdecznie pogratulował radnemu Piotrowi Kandulskiemu i
radnemu Maciejowi Szumskiemu wyboru na Wiceprzewodniczących Rady oraz życzył
sukcesów i satysfakcji z pełnionej funkcji.

ad 9
Wicestarosta Grażyna Willmann na wstępie poinformowała, że została upoważniona przez
Starostę Stanisława Hadkę do przedstawienia sprawozdania o stanie Powiatu, ponieważ
Starosta przebywa na L4. W imieniu Starosty i własnym życzyła wszystkim nowo wybranym
radnym sukcesów w pracy samorządowej.

Następnie Wicestarosta odczytała „Sprawozdanie Zarządu III kadencji o stanie Powiatu ”,
które stanowi załącznik nr 9 do protokołu .

Pytań i uwag nie było.
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie ww. sprawozdania.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych je dnogłośnie przyjęła „Sprawozdanie Zarządu III
kadencji o stanie Powiatu”.

ad 10
Przewodniczący Rady zaproponował, aby do realizacji zadań Rady Powiatu Grodziskiego
powołać cztery stałe komisje tj.:
 Komisję Budżetową, której przedmiotem działania byłoby m.in.: analiza i opiniowanie

projektu budżetu i innych projektów uchwał dotyczących spraw finansowych;
opiniowanie zmiany przeznaczenia rezerwy celowej; opiniowanie sprawozdań z
wykonania budżetu, sprawy planowania gospodarczego i inwestycyjnego.

 Komisję Edukacji, Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki, która w swoim zakresie
działania miałaby sprawy dotyczące: oświaty, kultury, kultury fizycznej, turystyki, a także
sprawy młodzieży.

 Komisję Zdrowia i Polityki Społecznej, której przedmiotem działania byłab y: ochrona
zdrowia; pomoc społeczna; polityka prorodzinna, rynek pracy, wspieranie osób
niepełnosprawnych.
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 Komisję Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa,  która zajęłaby się sprawami:
ochrony środowiska, rolnictwa i leśnictwa.

Pytań i uwag nie było wobec czego Przewodniczący Rady poprosił, aby na dzisiejszej sesji
Rada zaakceptowała ilość, nazwy i przedmiot działania komisji, co jest niezbędne do złożenia
akcesu pracy w poszczególnych komisjach przez radnych Powiatu IV kadencji.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie propozycję powołania czterech ww. komisji i
przedmiotu ich działania.

Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie zaakceptowała propozycję powołania
czterech  stałych komisji Rady Powiatu Grodziskiego tj.:
- Budżetowej,
- Edukacji, Kultury, Kultury Fizycznej i Turystyki,
- Zdrowia i Polityki Społecznej,
- Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa.
oraz przedmiot ich działania.
Przewodniczący Rady poprosił radnych o zgłaszanie swojego udziału w pracach
poszczególnych komisji dzisiaj po sesji lub w Biurze Obsługi Rady do 6 grudnia br.
Ponadto dodał, że na podstawie zapisów ustawy o samorządzie powiatowym zostanie także
powołana  Komisja Rewizyjna. Dodał, że na następną sesję zostanie przygotowany projekt
uchwały w tej sprawie.

ad 11
Radny Antoni Kłak zaproponował, aby stopniowo upowszechniać przepływ informacji do
radnych drogą elektroniczną tj. np. propozycje protokołów, materiały na sesje przekazywać
drogą elektroniczną. Dodał, że miałoby to na celu zmniejszenie kosztów, dlatego poprosił,
aby radni przekazali swoje adresy e -mail  do Biura Obsługi Rady, by lansować tę formę
przepływu informacji.

Przewodniczący Rady poinformował, że taki sposób przekazywania materiałów radnym
wymaga odpowiednich uzgodnień, a następnie zmiany zapisów w Statucie Powiatu.

ad 12
Wicestarosta Grażyna Willmann przekazała na ręce Przewodniczącego Rady:
 projekt budżetu Powiatu Grodziskiego na 2011 rok,
 projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej,
 projekt   uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia „Regulaminu konsultowania z radą

działalności pożytku publicznego, organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których
mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie,
projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczącyc h działalności statutowej
tych organizacji”.

Ww. dokumenty zostały wręczone radnym za potwierdzeniem odbioru.

Ponadto Przewodniczący Rady poinformował, że radni w teczkach otrzymali:
1) Druki kwestionariuszy osobowych i oświadczeń o wyrażeniu zgody na prz etwarzanie

danych osobowych, które poprosił o jak najszybsze wypełnienie i oddanie w Biurze
Obsługi Rady.

2) Druki „Oświadczenie  majątkowe  radnego  powiatu”, które należy wypełnić i dostarczyć
wraz z kopią zeznania PIT  za rok ubiegły na podstawie zapisó w ustawy o samorządzie
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powiatowym. Przewodniczący Rady dodał, że jest obowiązek ich złożenia w terminie 30
dni od dnia złożenia ślubowania. Do pierwszego oświadczenia majątkowego radny  jest
obowiązany dołączyć informację o sposobie i terminie zaprzestania prowadzenia
działalności gospodarczej z wykorzystaniem mienia powiatu, w k tórym uzyskał mandat,
jeśli taką działalność prowadził przed dniem wyboru. W teczkach radni otrzymali również
informację prawną nt. składania pierwszych oświadczeń majątkowych.

3) Statut Powiatu Grodzisk Wielkopolski,
4) Kserokopię informacji o przychodach i kosztach SP ZOZ za m -c październik 2010 r.

Przewodniczący Rady poinformował, że termin II sesji planowany jest na dzień 9 grudnia br.
na godz. 1200 w Centrum Kultury „RONDO”.

ad 13
Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący Rady Ryszard Balcerek o godzinie
1335 zamknął obrady I sesji IV kadencji Rady Powiatu.

Protokołowała Prowadząca obrady
Radna – senior

Marzena Rabiega
Mirosława  Szpot

Przewodniczący  Rady


